



STAROSTWO POWIATOWE W OLEŚNICY

RP.272.2.6.2014

Oleśnica, 2014-05-30

Wszyscy uczestnicy

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

Dotyczy: realizacji zadania pod nazwą:
„Remont dachu nieczynnego kościoła ewangelickiego w Goszczu”

w trybie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) (bez stosowania przepisów ustawy).

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści zaproszenia do złożenia oferty z dnia 27.05.2014r., Zamawiający wyjaśnia:

PYTANIE 1.

pkt 3) Czy na pewno należy wykonać wymianę koszy?? Wg mojej opinii są one w stanie dobrym?

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający potwierdza, iż w ramach planowanych prac remontowych dachu należy wymienić obróbki blacharskie (kosze).

PYTANIE 2.

pkt 3) Co zamawiający miał na myśli pisząc wymiana ołocenia lat przy okapie?

ODPOWIEDŹ: W związku z załamaniem pierwszych warstw dachówek, należy je rozebrać i doprowadzić do właściwego montażu przy jednoczesnej wymianie lat przy okapie.

PYTANIE 3.

pkt 6) Jak wykonać uszczelnienie dachu od spodu skoro dach jest deskowany?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający rezygnuje z wykonania uszczelnienia dachu od spodu w ramach planowanego remontu dachu.

PYTANIE 4.

pkt 7) Co zamawiający miał na myśli pisząc wymiana ołocenia lat przy okapie?

ODPOWIEDŹ: jak w pytaniu nr 2

PYTANIE 5.

pkt10) Proszę wyjaśnić co znaczy termin "inne niezbędne roboty".

ODPOWIEDŹ: Poprzez sformułowanie „inne niezbędne roboty” należy rozumieć wszystkie niezbędne prace remontowe, które po zapoznaniu się Wykonawcy z przedmiotem zamówienia i dokonaniu, zalecanej przez Zamawiającego, wizji lokalnej w terenie, należy wykonać aby osiągnąć założony cel, tj. wyremontować dach kościoła.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający usuwa pkt 6 z opisu przedmiotu zamówienia oraz ze wzoru umowy w § 1 ust. 2 pkt 6 .

W załączeniu poprawiony wzór umowy (załącznik nr 5 do zaproszenia do złożenia oferty z dnia 27.05.2014r.)

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią opisu przedmiotu zamówienia określonego w zaproszeniu do złożenia oferty z dnia 27.05.2014r. i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o przedłużeniu terminu składania ofert.

Nowy termin to: 06-06-2014r. do godz.15:00.



Kierownik zamawiającego

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

Sprawę prowadzi: Marta Wawrzyniak, tel. 71 314 01 07, e-mail: zamowienia@powiat-olesnicki.pl